
Volitve v zbornico za 
trgovino, obrt in indu

strijo v Ljubljani. 
Volilna komisija razglasa: 
V zmislu člena 10 uredbe ministrskega sv«ta z dne 

23. februarja 1926, št. 2330 III, se objavlja, da so volilni 
imeniki za volitve v zbornico za trgovino, obrt In indust
rijo v Ljubljani razgrnjeni od 26. julija do vštevši 10. avg. 
t. 1. v uradu zbornice za trgovino, obrt in industrijo v Ljub 
ljani in v pisarni vsakega davčnega urada zborničnega 
področja, kjer so vsakemu med uradnimi urami na raz
polago. 

Kdor je vpisan v volilni imenik, sme vlagati »govore 
zoper volilne imenike. Ugovori se morajo vložiti pismeno 



na volilno komisijo zbornice za trgovino, obrt in industrijo 
v Ljubljani, in sicer za vsako reklamacijo posebej. Oprem 
Ijeni morajo biti z uradnimi listinami, ki služijo v dokaz, 
da so navedbe reklamanta točne. Rok za vlaganje ugovo
rov zoper volilne imenike poteče z dnem 24. avgusta t. 1. 
Ugovori po tem roku se ne upoštevajo. 

Kdor ima volilno pravico na podlagi raznih pravnih 
naslovov v več odsekih ali več kategorijah, jo more izvr
giti samo v enem odseku in v eni kategoriji. Volilec, ki 
ni zadovoljen z uradno uvrstitvijo v volilni odsek ali kate
gorijo, mora v reklamacijskem roku izjaviti, v katerem 
odseku in v kateri kategoriji hoče voliti. 

Niti aktivne niti pasivne volilne pravice nimajo oni, 
Uri so po občinskih volilnih imenikih izključeni od aktivne 
In pasivne volilne pravice v občinske zastope. 

Vse vloge volilcev na volilno komisijo so poštnine 
proste, če imajo na naslovu pripombo: »V volitveni stvari 
zbornice za trgovino, obrt in industrijo v Ljubljani.« 

Popravljene volilne imenike sme od 2. septembra t.l. 
dalje vsak volilec prepisati v zborničnem uradu med urad 
nimi urami. 

Naše krajevne organizacije SLS na sedežih davčnih 
iuradov opozarjamo, da takoj pregledajo imenike in vložijo 
potrebne reklamacije, oziroma opozorijo naše pristaše v 
okraju. Podrobnejša navodila v okrožnicah. 

REKLAMACIJSKO POSTOPANJE ZA VOLITVE T ZBOR

NICO ZA TRGOVINO, OBRT IN INDUSTRIJO. 
V zmislu razglasa volilne komisije opozarjamo trgov

ce, ,obrtnike in industrijce, da v lastnem interesu pravo
časno poskrbijo za svojo volilno pravico. 

Pri vsakem davčnem uradu je razpoložen imenik za 
Idotični okoliš od 26. julija do 10. avgusta 1.1. Vsakdo ime
nik lahko med uradnimi urami pregleda. Pojdite torej k 
davkariji vsi,, ki plačujete obrtni davek (pridobnino) in 
poglejte, če ste vpisani, ali če se v imeniku ne nahajajo 
tudi taki, ki obrti že ne izvršujejo več, ali so vpisani r na
pačno vrsto (n. pr. vpisan v industrijo, pa je le obrtnik). 

Doba od 26. julija do 24. avgusta je določena za vla
ganje reklamacij. Kdor hoče reklamirati, mora v rekla
maciji točno navesti, zakaj reklamira, in priložiti uradne 
listine,, iz katerih je razvidno, da so njegove navedbe res
nične. Ako bi take listine ne bile priložene, se reklamacija 
sploh ne bo vpoštevala. 

Ako n. pr. kakega upravičenega volilea ni v volilnem 
imeniku, naj se navede njegovo ime, bivališče in naslov, 
ter priloži potrdilo okrajnega glavarja ali občine, da do
fcični izvršuje obrt in katero obrt in potrdilo davčnega ura
ida, da plačuje davek (občno pridobnino) in koliko plačuje. 
!Ako pa je kak volilec neupravičeno uvrščen v volilni ime
nik, ,je treba navesti številko imenika, pod katero je uvr
ščen, njegovo ime, poklic in bivališče, kakor je označeno 
v volilnem imeniku. Dalje treba navesti, zakaj dotičnik ni
ma volilne pravice, n. pr. ker je še umrl (potrdilo župnega 
urada ali županstva), ali ker je odjavil obrt (potrdilo ob
čine). Reklamirati more drugega samo ona oseba, ki je 
sam volilec. Sebe samega lahko reklamira vsakdo. Ena 
reklamacija se sme nanašati le na eno samo osebo, odnos
!no podjetje. Ako bi se ena reklamaeija tikala ved oseb 
^volilcev), bi se ne upoštevale. 

Reklamacije so poštnine proste, ako se na naslovu na 
vede: »V volitveni stvari Zbornice za trgovino, obrt in in
dustrijo v Ljubljani«. Nasloviti jo je treba na: »Volilna ko 
misija Zbornice za trgovino, obrt in industrijo v Ljubljani. 

Nekateri obrtniki izvršujejo istočasno več obrtov. N. 
pr.: Nekdo je gostilničar in mesar. Kot gostilničar plača 
80 din., kot mesar pa 12 din. občne pridobnine, talko da 
spada kot gostilničar v I. kategorijo, kot mesar pa v IV. 
kategorijo obrtnega odseka. Volilna komisija je uvrstila 
vsakega v oni odsek in v ono kategorijo, kjer je najvišje 
obdavčen, torej v tem primeru v I. kategorijo. Ako tak 
volilec hoče, da se ga uvrsti v IV. kategorijo (kot mesarja) 
mora to sporočiti volilni komisiji v teku reklamacijske do

be, to je najkasneje do 24. avgusta. Podobno velja, če je 
kdo trgovec in obrtnik. Umestno je, da tudi v tem primeru 
priloži uradna dokazila, dasi to ni predpisano. 

Volilci so razdeljeni v tri odseke: trgovski, obrtni in 
industrijski. Vsak odsek je zopet razdeljen v štiri katego
rije po višini predpisane pridobnine. 

V z o r c i za r e k l a m a c i j o . 
I. 

Volilna komisija Zbornice za trgovino, obrt in industrijo 
v Ljubljani. 

Podpisani ugovarjam proti uvrstitvi N. N., mizarskega 
mojstra iz pod št. volilnega imenika za 
obrtni odsek — kategorije. N. N. je umri leta . Dokaz 
potrdilo županstva občine . 
N. N., kolar v , uvrščen pod št. —— volilnega imenika 

— kategorije. 
II. 

Volilna komisija Zbornice za trgovino, obrt in industrijo 
v Ljubljani. 

Podpisani ugovarjam proti volilnemu imeniku, ker se 
me ni uvrstilo med volilce. Izvršujem obrt od 
leta ter imam predpisane občne pridobnine din. 
tako, da imam volimo pravico v kategoriji obrtnega 
odseka. Dokaz priloženi obrtni list, ki naj se mi vrne, in 
potrdilo davčnega urada. 
N. N., kovaški mojster v ——, štev. , občina . 


